
1. 다음에서 일차부등식은 몇 개인가?
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① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



2. 다음 중 일차부등식인 것은?

① x2 + 3 > 1 ② 2x + 2 < 2(x − 1)

③ x + 2x ≥ 3x ④ 2x2 − 2x ≤ 1

⑤ 2x + 3 ≥ x − 1



3. 다음 중 일차부등식인 것은?

① 12 + 7 > 10 ② 2x + 11 > 7 + 2x

③ 4x + 5(1 − x) = 3x ④ 3x − 5x < 5 + 2x

⑤ 7 − 2x + 22 < 7 + 3x + x2



4. 다음 중 일차부등식이 아닌 것은?

① 3x ≥ −4 + 2x ② x2 − 2 < x + x2 + 1

③
3

2
+ x ≥ x − 1

3
④ 3(1 − x) > x + 7

⑤ 1 − 2(x − 3) ≤ 4x + 3 − 6x



5. −1 < x ≤ 3 , A = 5 − 2x일 때, 정수 A의 개수는?

① 4개 ② 5개 ③ 6개 ④ 7개 ⑤ 8개



6. −6 ≤ x < 2 일 때, A < 1 − x
2
≤ B 라고 한다. 이때, B −A 의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



7. x > 3 일 때, −2x + 5 의 범위를 바르게 구한 것을 고르면?

① −2x + 5 > −1 ② −2x + 5 < 1 ③ −2x + 5 < 3

④ −2x + 5 > 3 ⑤ −2x + 5 < −1



8. a ≤ −1 일 때, 3a + 4 의 식의 값의 범위를 구하여라.

답:



9. 다음 조건을 만족하는 자연수는 모두 몇 개인지 구하여라.

ㄱ. 어떤 자연수를
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3
배하여 6 를 더하면 이 수의
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2
배보다

작다.
ㄴ. 8보다 작거나 같다.

답: 개



10. 어떤 홀수를 3 배하여 9 를 빼면 이 수의 2 배보다 작다. 이 홀수가 될
수 있는 수는 모두 몇 개인지 구하여라.

답: 개



11. 주사위를 던져 나온 눈의 수를 4 배하면 나온 눈의 수에 −2 를 뺀 것의
2 배보다 크다고 한다. 나올 수 있는 눈의 총합을 보기 중에서 골라
기호를 써라.

㉠ 15 ㉡ 16 ㉢ 17 ㉣ 18 ㉤ 19

보기

답:



12. 어떤자연수의 4배에 1을더한수는 21보다작다. 이와같은자연수는
모두 몇 개인지 구하여라.

답: 개



13. 한 송이에 700원인 장미와 한 다발에 1500원인 안개꽃 한 다발을
섞어 꽃다발을 만들려고 한다. 포장비가 1000원일 때, 전체 비용을
12000원 이하로 하려면 장미를 최대 몇 송이까지 넣을 수 있는지
구하여라.

답: 송이



14. 한개에 200원인사과와 10원짜리비닐봉투 1개를구입하려고한다.
총 가격이 1010원 이하가 되게 하려면 사과를 최대 몇 개까지 살 수
있는지 구하여라.

답: 개



15. 정화조에 물을 채우려고 하는데 처음에는 시간당 5L의 속도로 6시간
물을 채웠다. 물이 차는 속도가 너무 느린 것 같아 시간당 20L의
속도로 물을 채우려고 한다. 최소 150L의 물을 채운다고 할 때 다음
중 시간당 20L의 속도로 채워야하는 최소시간을 고르면?

① 5시간 ② 6시간 ③ 7시간

④ 8시간 ⑤ 9 시간



16. 한개에 500원인키위와 30원짜리비닐봉투 2개를구입하려고한다.
총 가격이 1500원 이하가 되게 하려면 키위를 최대 몇 개까지 살 수
있는지 구하면?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



17. 어느휴대폰요금제는문자 50개가무료이고 50개를넘기면 1개당 10

원의 요금이 부과된다. 문자요금이 1500 원을 넘지 않으려면 문자를
최대 몇 개까지 보낼 수 있는지 구하면?

① 200개 ② 250개 ③ 300개

④ 350개 ⑤ 400개



18. 어느 방송국의 다시 보기 서비스를 이용하려고 한다. 한 달에 5000

원을 내면 5 개의 프로그램을 다시 볼 수 있고, 6 개부터는 1 개당
500 원의 추가 요금을 내야 한다. 전체 요금이 13000 원 이하가 되게
하려면 프로그램을 최대 몇 개까지 다시 볼 수 있는지 구하면?

① 19개 ② 20개 ③ 21개 ④ 22개 ⑤ 23개



19. 어느 휴대폰 요금제는 문자 200 개가 무료이고 200 개를 넘기면 1

개당 20 원의 요금이 부과된다. 문자요금이 2000 원을 넘지 않으려면
문자를 최대 몇 개까지 보낼 수 있는지 구하여라.

답: 개



20. 어느 동물원의 입장료는 6 명까지는 1 인당 3000 원이고 6 명을 초
과하면 초과된 사람 1 인당 1800 원이라고 한다. 전체 금액이 30000

원이 넘지 않으려면 최대 몇 명까지 입장할 수 있는지 구하여라.

답: 명



21. 30 명 이상의단체관람객은 한 사람당 4000 원하는입장료의 30% 를
할인해 주는 박물관이 있다. 몇 명 이상이면 30 명의 단체 입장권을
사는 것이 유리한가?

① 20 명 ② 21 명 ③ 22 명 ④ 23 명 ⑤ 24 명



22. 엑스포공원 입장료는 5000 원인데 25 명 이상의 단체에게는 20% 를
할인해 준다고 한다. 25 명 미만의 단체가 25 명의 단체 입장료를
지불하는 것이 더 유리할 경우는 단체 입장 인원수가 몇 명 이상일
때인가?

① 20 명 ② 21 명 ③ 22 명 ④ 23 명 ⑤ 24 명



23. 어느 극장에서 영화 관람의 입장료가 200 원인데, 50 명 이상이면
단체로 할인하여 20% 할인하여 준다고 한다. 몇 명 이상이면 단체로
입장하는 것이 유리한가?

① 41 명 ② 42 명 ③ 45 명 ④ 48 명 ⑤ 50 명



24. 어느 공연의 입장료는 8000 원이고, 60 명 이상의 단체에 대하여는
입장료의 30% 를할인해준다고한다. 몇명이상일때, 60명의단체로
입장하는 것이 더 유리한가?

① 40 명 ② 41명 ③ 42명 ④ 43명 ⑤ 44명



25. 대형 물통에 처음에는 시간당 7L의 속도로 물을 채우다가 시간당
15L의 속도로 2시간 동안 물을 채우려고 한다. 최소 100L의 물을
채운다고 할 때 시간당 7L의 속도로 최소 몇 시간 동안 물을 채워야
하는지 구하여라.

답: 시간


